

כנס מחזורים

סיכום פגישה מיום ב' 8.6.09

נוכחים: נטע, דודו, ליאורה, אוכמה

חסר: צבי (ביביסיטר במשרה מלאה...)

עיקרי הדברים שעלו בפגישה:

אירוע מרגש.

הרעיון של מפגש קבוצתי ולאחריו מפגש כללי – נכון.

ההפעלה דרך ראשי קבוצות/אחראים הייתה החלטה נכונה.

השי, אף שהיה צנוע, התקבל בשמחה רבה.

התערוכה קלטה מבקרים רבים.

הכרזה בכניסה לקיבוץ היוותה ברכת "ברוכים הבאים" חגיגית ומזמינה.

החיבור עם ביכורים היה מוטעה – היה נכון לקיים את האירוע בנפרד מהחג וליצור מסגרת אחרת, נוחה

יותר ומזמינה, עם תוכן ספציפי למפגש הרחב. (אנשים רצו פשוט להיפגש, לדבר, לגלות חברים ישנים –

להיות יחד.) החיבור פגע הן בטקס הביכורים והן באפשרויות במפגש. היה מעט מדי זמן למפגש הרחב.

חשוב להקפיד על בחירת האחראי לקבוצה וליצור איתו קשר הדוק – לעדכן, ללוות, להציע ולעזור איפה

שצריך. אין להסתפק בתקשורת דרך דוא"ל. מתחייב דיבור ישיר, טלפונים וכו'.

הצוות היה קטן מדי. החיבור במשימות בין הכנס לחג יצר עומס רב על חברי הצוות ובמיוחד על נטע.

(נטע, מגיעות לך כל התשובות).

הערכות מוקדמת יותר הייתה מאפשרת יצירת תוכן ותנאים יותר מכבדים לאירוע.

חסר פרויקט של השארת חותם – לעתיד.

ומה הלאה:

יש לחזור אל ראשי הקבוצות, כל אחד לקבוצות שלו ולבקש העברת הכתובות (רצוי מוקלד למחשב) וכן

העברת תמונות ותכנים ייחודים – שוב רצוי על דיסק.

לפנות לצלמים שיעבירו אלינו את התמונות שצילמו – (דודו, יפים אמר שנתן לך...)

אוכמה תבדוק עם עודד מה ואיך ניתן להעלות לאתר. חומרים נוספים העבירו אלי (אוכמה) ונצטרך

לחשוב איך לערוך ולהפיץ אותם.

תודה לכל אחד מהצוות על ההשקעה!!!!

רשמה: אוכמה